1. Hallar la aceleracion del bloque, si su masa es
4[kg]. Coeficiente de rozamiento 0,2

A)1[m/s?]
B)2 [m/s?]
C) 3 [m/s?]
! D) 4 [m/s?]
l E) NA.
40[N]
f.=uN
2F =ma
N =40[N]

20[N]-8[N]=4[kg] a
f =0,2(40[N _ )
R ( [ ]) 12[N]:4[kg]a a—3[m/3]
f. =8IN] 12[N]

a=
4[kg]



2. Hallar la aceleracion del bloque, si su masa es
6[kg]. Coeficiente de rozamiento O,4.

N A)1[m/s?]
- 10[N] 40N]  B)2[m/s?]
e C) 3 [m/s?]
' 7 ' D) 4 [m/s?]
R lGO[N] E) NA.
f.=uN
2F =ma
N =60[N]

40[N]— 24[N]—10[N] = 6[kg] a

f, =04 (60[N]) 6[N]=6[kg]a

f =24[N] 5[N] a=1[m/s?]

a=
6[kg]



3. Hallar la aceleracion del blogue, si su masa es
8[kg]. Coeficiente de rozamiento 0,4.

A) 2.3 [m/s?]

B)25 [m/s?]
C)2,7 [m/s®]
D)29 [m/s?]
fR l, E) NA.
F =60[N]cos53° o
’ o Ejey : Equilibrio Eje x : Movimiento
F =36[N]
F =60[N]sen53° 2F, =0 2F, =ma
F = 48[N N +48[N]-80[N]=0 36[N]-12,8[N]=8[kg] a
N =32|N] 232[N]=8[kg]a
f.=uN

a=29[m/s?] fR =0,4(32[N]) a:23,2[N]
f —128[N] 8lka]



4. Hallar la aceleracion del blogue, si su masa es
4[kg]. Coeficiente de rozamiento O,2.

A)0 3 [m/s?]
B)04 [m/s®]
)05 [m/s?]
F =20[N]cos37° | f ] D)0,6[m/s?]
F =16[N] 40[N] 'R E)NA.
F =20[N]sen37° fR:O,2(28[N])
F =12[N] 4,4[N]
’ fR :5,6[N] a= 4[kg]
Eje'y : Equilibrio Eje x : Movimiento
N 122[2]: ZO[N] 0 *F,=ma
+ — =
— 2
N = 28[N] 16[N]-56[N]-6[N]=4kgla @ a=11[m/s?]

fo=nuN 4,4[N]=4[kg]a



5. Calcular la tension de la cuerda. Si p = 0,4.

A) 12[N]

" - 4N B)14[N]
j = ) 16N]
D) 18[N]

E) NA.




6. Calcular la fuerza de contacto entre los bloques.

Siu=0,6

A) 32[N:
80[N] B) 34[N]
— C) 36[N]

D) 38[N]

E) NA.



7. Halla la aceleracidn del sistema. Si 1 = 0,4,

A) 4.4 [m/s?]

B)4,6 [m/s?]

C) 4,8 [m/s®]

D) 5,0 [m/s?]
E) NA.




8. Halla la aceleracion del sistema. Si 1= 0,2

M

j 20 kg

40 kg

A)2 [m/s?]
B)4 [m/s?]
C)6 [m/s?]
D)8 [m/s?]
E) NA.



9. Halla la aceleracion del sistema. Si u = 0,2

A) 45 [m/s?]

B)4,6 [m/s?]

C) 4.7 [m/s?]

D) 4,8 [m/s?]
E) NA.




10. Halla la aceleracidn del sistema. Si 1= 0,4

X

N

A)5.2 [m/s?]

B)5,4 [m/s?]

€)5.6 [m/s?]

D) 5,8 [m/s*]
£) NA.



11. Halla la aceleracion del sistema. Si 1= 0,4

A) 5,90 [m/s?]

B)5,92 [m/s?]

C)5,94 [m/s?]

D) 5,96 [m/s?]
E) NA.
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